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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»
10 €CTECTBEHHBbIM HAayKaM

10 kaacce OT0opounbIil 3TAN 2022-2023
Bapuanr 1

1. (17 6annos) Pemmre ypasuenue 12x = V36 + x2(6 + x — V36 + x2).

2. (16 6annos) N3 mocénka MUpHBIH BbIeXall TPY30BHK CO CKOpOCThIO 40 km/d.
OQHOBPEMEHHO ¢ HUM U3 Topojaa Tuxuid B TOM € HalpaBlICHUM, YTO U TPY30BUK,
BBIEXAJT JIETKOBOW aBTOMOOWIIb. B mepBbIii wac myTu aBToMoOMIL mpomén 50 kM, a B
KOKIBIA CIICIYIONINI Yac TPOXOIuiI Ha 5 KM OoJble, 4eM B Tpeabiaymuid. Yepes
CKOJIbKO YacoOB JIETKOBOM aBTOMOOWJIb JIOTOHUT TPY30BOM, €CIIM PACCTOSIHUE MEXIY
MOCEIKOM U rOpoAoM paBHO 135 km?

3. (17 6annos) B tpeyronbuuke ABC AB=4, BC=6, yron ABC pasen 30°, BD —
ouccektpuca Tpeyroiapbauka ABC. Haitnure miomanas Tpeyroasauka ABD.

4.(15 6annos) JIBa HarpeBatens MOJKIIOYAOT MOOYEPEIHO K OJHOMY M TOMY XKe
MCTOYHUKY TOCTOSIHHOTO Toka. OT mEepBOro HarpeBaTessi BoAa B KacTprOJe 3aKumena
yepe3 1;=120 c¢. Ot BTOpOro HarpeBaTeisi Ta K€ camas BOJa, B3ATas NPU TOU XKe
HayaJbHOU Temmeparype, 3akunena yepe3 ,=180 c. 3a kakoe BpeMms 3akunena Obl 3Ta
BOJa, €CJIM HarpeBaTelld MOJAKIIYHTh NMapajuieabHo Apyr Apyry? PaccesHuem Teruia B
OKpY’Karoliee MpoCTPaHCTBO PEeHEOpeyb.

5.(20 6annos) ABTOMOOWII TOPMO3HT JIO IIOJTHOH OCTaHOBKH. M3BECTHO, YTO
CKOpOCTh Ha cepeawHe myTH Obwia paBHa 40 kM/4. Ompenenute €ro HadaabHYIO
CKOPOCTb.

6. (15 6annos) Tpu marepuanbHabie TOYkH MaccamMu M;=100 r, m,=200 T 1 M3=400 r
PACITOJIOKEHBI MTOCIEA0BATEIBRHO HA OJHOU NpsAMOU. PaccTostnue Mexay toukamu 1 u 2
paBHO 50 cMm. Paccrostnue mexnay Toukamu 2 u 3 paBHo 200 cm. Omnpenenure, Ha KAKOM
PACCTOSTHUM OT TOYKH | pacrosiaraeTcsi HIEHTP MAcC 3TOM CUCTEMBI U3 TPEX TOYEK.



J

)

MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»
110 €CTECTBEHHbIM HAayKaM

10 kaacce OT6opounbIil 3TAN 2022-2023
Bapuanr 2

1. (17 6annog) Pemute ypaBuenue 10x = V25 + x2(5 +x — V25 + x2).

2. (16 6annos) N3 mocénka MupHBI BbIeXall TPY30BHK CO CKOpPOCThIO 40 KMm/.
OnHOBpEMEHHO ¢ HUM M3 ropoaa Tuxwii B TOM K€ HalpaBJIEHHH, YTO U TPY30BUK,
BbIEXaJl JIETKOBOWM aBTOMOOWIIb. B mepBbIil yac myTu aBToMoOWiIb mpomén 50 kM, a B
KOKJIBIA CIEIYIOMMA Yac MPOXOAMwI Ha 5 KM Oojblie, yeM B mpeasiayiuid. Yepes
CKOJIbKO YacOB JIETKOBOM aBTOMOOWJIb JIOTOHUT TIPY30BOHM, €CIU PACCTOSIHUE MEXKITY
MOCENIKOM Y TOPOJIOM paBHO 175 km?

3. ({7 6annos) B tpeyronbauke ABC AB=6, BC=9, yron ABC pasen 30°, BD —
ouccektpuca TpeyroyibHuka ABC. Haiinure miomans Tpeyroiasauka ABD.

4. (15 6annos) JlBa HarpeBatensl MOAKIIOUYAIOT MOOUYEPETHO K OJHOMY M TOMY KE
MCTOYHHUKY TIOCTOSIHHOTO TOKa. OT MepBOro HarpeBaTels BoAa B KacTPIOJE 3aKumesna
yepe3 =3 muH. OT BTOpPOrO HarpeBareys Ta K€ camas BOJa, B3SITas MPU TOM xKe
HavyaJIbHOM TeMIieparype, 3akurnena uyepe3 t,= 6 MuH. 3a Kakoe BpeMs 3akuresna Obl 3Ta
BOJ/Ia, €CJIM HarpeBaTeI MOJKIIOYUTh MapajljiesibHO Apyr aApyry? PaccesHuem Teruia B
OKpY>Karolliee MpOCTPaHCTBO MpeHeOpeyb.

5.(20 6annos) ABTOMOOWIIL TOPMO3HMT [0 IOJIHOH OCTaHOBKH. M3BECTHO, 4YTO
CKOpOCTh Ha cepeauHe mytu Obuia paBHa 100 kM/4. Ompenenure ero HadalabHYIO
CKOPOCTb.

6. (/5 6annos) Tpu MarepuanbHble TOUYKM MaccamMu M;=2 Kr, M,=3 Kr ¥ Mz=4 Kr
PacmoJIOKEHbI MOCJIENOBATEIFHO HAa OJHOW npsiMor. PaccrosgHue mexay Toukamu 1 u 2
paBHO 25 cM. Pacctostnue mexay Toukamu 2 U 3 paBHO 75 cM. Omnpenenure, Ha KakOM
pPacCTOSIHUM OT TOYKU | pacrmosiaraercsi EHTP Macc dTON CUCTEMBbI U3 TPEX TOYEK.
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